

HÉTFOI NAPLO

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő x Félévre 2 5/8 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér, Jugoszláviában 1 dinár, Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ ÉS MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFOI REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 36. szám
Telefon: József 308—96
Vasárnap (d. u. 4-től): Aut. 245-81, 100-43

Leugrott a II-ik emeletről az üldözött betörő

Tizezer főnyi tömeg kíséretében, fényes katonai parádéval temették el vitéz Tersztyánszky Ödönt, a kardvívás tragikus sorsu világbajnokát

Tersztyánszkynek orvosai nem engedték meg, hogy a temelésen részt vegyen — A katonaság, a sport és a lársadalom reprezentánsai kísérték utolsó útjára a világbajnokot a farkasréti temetőben

A gyászszertartás közben le kellett zárni a temető kapuit az egyre növekvő tömeg ostroma miatt

Amikor az amszterdami plansról a világbajnok győzelmének hírért röptette ide a rádió, ragyogó napsütésben szikrázott a város. Kék volt az ég, apró fehér báránnyal felhők uszálltak csak rajta. Amikor ma a farkasréti temető ravatalosa háza előtt a fehér ércoporsóban utolsó földi útjára várt a bajnok, elborult az idő, ólomszürke és fekete felhők tornyosodtak. Semmi nem adhatott volna szomorubbán stilszerű keretet a gyász fájdalomhoz és a temetés komor impozáns aktusához, mint a mai borongó, esőbejátszó, őszlejtető idő. Elborultságával és szomorúságával még a természet is díszit akart adni vitéz Tersztyánszky Ödönnek, akivel a Sors földi pályáját a legkegyetlenebbül végeztette el, a véres és a vértelen csaták sámpójára nem ott esett el, ahol háttorszával kibívtta maga ellen a halált, hanem a solymári országot szelid akácfaí alatt kapott halálos sebeket.

Tersztyánszky megrendítő emberj tragédiájához méltó volt a mai temetés, amely akkor tömegek előtt folyt le, amilyet nem igen láttak még a farkasréti temetőben.

Körülbelül 10.000 ember vett részt a temetésben. Alig mulott el félóra, amikor már sűrű ember-tömeg hullámzott a farkasréti sírkertben. A ravatalos terem előtti magas katalánok gazdán nyugszik vitéz Tersztyánszky Ödön alezredesnek az amszterdami olimpiász kardvívó világbajnokának holtteste.

A koporsó felett díszesokója és gyászfátyollal letakarla kardja fekszik.

Nem az a kard, amelyly Amszterdamban győzött. Ezt Rothermernek küldötte el ajándékba. A kard, amely most utolsó útjára indul vele, egyszerű szolgálati kard. A koporsó előtt piros bársony párna. Kintütemések csillognak rajta. Kintütemések, amelyeket a világháború hőse és nem a solymári autófut halálos áldozata kapott. Magasra törnek fel a lámpák a katalánok elhelyezett kandélaberéből.

A koszorúk százai élleik körül a hatalmas ravatali.

Amelyek három oldalról és alsó honvédegyezred 24 fegyveres katonája őriz díszben, feszes néma vigyázássalban. A ravatali legteletje egy nemzetiszín szalagos hatalmas koszoru: „Vitéz Tersztyánszky Ödön alezredesnek, vívó-útlábjainaknak, Magyarország kormányzója”.

A kormányzó koszorúja mellett ottfekszik a halott bajnok klubjának, a MAC-nak kéksárga díszített gyönyörű koszorúja. Budapest székesfőváros, a magyar királyi honvédség, az L. honvéd gyalogezred tisztikora, aliszti kara, legénysége, a Magyar Vívó Szövetség az összes főbb jelentős sportklubok, továbbá gróf Andrássy Géza, Mészáros Ervin és Lóránt, Solymári és Parád-fürdő közönsége is koszorút küldöttek Tersztyánszky Ödönnek. A család koszorú is odasimulnak a hivatalos és a baráti koszorúk és virágok százaikhoz: az

özvegyé és kisleányát, testvéreit és a többi hozzátartozókat.

Nem mulott el még három óra, amikor Tersztyánszky Ödön ezredéből az I. honvédgyezredből egy zászlóalj vonul be díszmüben lassu ütemes lépésekkel a temetőbe. Sorban érkeznek az előkelőségek is. Az első között jön Dréhr Imre népjóléti államtitkár, Rakovszky Iván volt belügyminiszter, a Magyar Vívó Szövetség elnöke és őrgrof Pallavicini György, Ugron Gábor ny. belügyminiszter, Karaföldi Jenő országgyűlési képviselő, az Országos Testnevelési Tanács elnöke, Muzsa Gyula és egy sereg sportember. Ott állnak már a ravatal körül Tersztyánszky kardvívóbajnok barátai, Schenker és Rády alezredesek, Petschauer Attila, Oxilla olasz ezredes, Juard francia ezredessel ugyancsak eljött a temetésre. Felnégy óra tájban

megérkezik a temetőbe József főherceg,

akit Janky Kocsárd, a honvédség parancsnoka és egy sereg magasztoran katonatiszt fogad. Itt vannak már a vitézi szék magasztan tisztjei is, élőkön vitéz Derényi Emil altábornaggyal, a budapesti törzskapitányal.

Közvetlenül József főherceg érkezése előtt egy mély gyászba öltözött idősebb hölgy és egy fekete ruhás idős ur fehérkabátos gyászszalagos kisleányt vezet a ravatal mellé: Tersztyánszky Ödön apósa és anyósa hozták el az alezredes öt éves leánykáját.

Utánuk jönnek a többi rokonok: Tersztyánszky testvérei és sógorai. A leányka nagyszüleit közül foglal helyet, a ravatalosház előcsarnokában, alighogy leül nagy kék személt elborítja a könnyek. Percekön át fájdalommal szokog a kislány.

Tersztyánszky Ödönnek nem jöhetet el a temetésre.

Eletet hord a szive alatt és az orvosok nem engedték ki a temetőbe.

Pontban négy órakor megkezdődik a gyászszertartás. Ház István, a honvédség főbíró püspöke tizenkét pap segédletével végzi a fényes ceremóniát. A főbíró püspök a gyászszertartás után koporsó elé lép és néma csendben bucsuztatni mond Tersztyánszky Ödön felett: — Megrendült lélekkel állunk meg a koporsó mögött, mert hirtelen orvul esapolt rá a halál arra, aki a koporsóban fekszik. Tersztyánszky Ödön kezéből kihullott a kard, ez a kard nemcsak a vívás világbajnoka kezéből esett ki, de magasbani jelentősége is volt ennek a kardnak. Etikai szimbólum volt. És most gyászólv testvéreim kérjük az Égek Urát, vezesse őt a magyar szentek táborába és támasszon új hősöket, sokat, sokat, akik az ő nyomdokaiba

járnak. Ezután az Operaház kórusa adott elő egyházi dalokat.

Mialatt a gyászszertartás folyik a temető kapuit a rendőrségnek le kellett zárni.

Hepke Rezső rendőrelőleggel vezetésével, 150 főnyi gyalogos és lovasrendőr a legnagyobb erőfeszítéssel tudja fenntartani a rendet, olyan óriási a tömeg.

Mintegy tizezer ember gyűlik össze, amikor a gyászszertartás már kezdetét vette.

A főbíró püspök bucsuztatója után két koszorús kocsira helyezik a koszorúkat s négylovos díszes hatottuskocsira teszik a koporsót. A kocsik előtt legelőli két kózkatonna áll és várja az indulást a sírhant felé. Az egyik Tersztyánszky Ödön fejfáját tartja a kezében, ez áll rajta:

— Itt nyugszik vitéz Tersztyánszky Ödön alezredes, a kardvívó világbajnoka, élt 39 évet.

A sírnál elsőnek

Schnetzer ezredes a bajtársak nevében mond néhány szavas bucsuzszókat

— Lehullott ezredünk legnemesebb hajtása, megért elődeihez a Hadak útján, a legvitézebb katonák egyike, akit ott láttunk a Kárpátok lércéin, kit ott láttunk a hadifogság keserűségében. Bucsuzunk tőled vitéz bajtársunk, aki kiástad a gyűlölet lávájából a magyar nevet és fényt, megbecsülést szerzettél neki. Ezreded tisztikara kísér sírhozod. Isten veled!

Ezután Rakovszky Iván, a Magyar Vívó Szövetség nevében mondott

bucsuztatót: Megilletődve állunk meg sírod előtt Tersztyánszky Ödön. Csillag a kardod még a koporsódon, de a két kékszemed csillogását nem látjuk már, eltűnt előlünk a két kékszem, mely a lelketed tisztá becsületos férfias jellemet mutatta annak, aki beléneztél.

— Amikor dicsőséget szerzettél a magyar névnek, amikor tömegek ünnepeltek, szerényen félreléltél és csak ennyit mondtál: „meglettem a kötelességem!” Most amikor fiatalon eltávoztál közülünk ez eseng a fulánkban. Elmentél a dicsőség élvezete elől, de a barátaid szeretete utánad száll a sírodba, soha nem tudunk elfelejteni. Isten veled.

Ezután Karaföldi Jenő, az Országos Testnevelési Tanács nevében mondott bucsuztatót, majd

vitéz Derényi Emil, altábornagy lépett a sírhoz és a vitézi szék nevében ezekkel a szavakkal bucsuztatja Tersztyánszkyt.

— A halál nálunk vitézkéln nem gyászt, csak megdicsősülést jelent. Edes Ödön, drága testvérünk, a vitézhalálra.

Kelenen Aurel, a MAC nevében bucsuzolt el Tersztyánszky Ödönét:

— Nemán kánnyes vezrel hallgattak a sír körül a gyászolók ezrei a bucsuzbeszédet, amelyeket csak

néha tört meg az öt esztendő Tersztyánszky kislány tel-felesukló zokogása.

A bucsuzbeszéd után a Himnusz hangjai mellett bucsuztoltak le a koporsót a sírhoz.

Délfantán hét óra volt, amikor a temetés véget ért és a résztvevők ezrei elindultak a temetőből.

A népszövetség főtitkárságához fordulunk az optáns-perben

Baráti szolgálatait kérjük az ügy békes elintézéséhez

A külpolitika legújabb és legérdekesebb eseménye az optáns-perben folyó tárgyalások vértelen megszakadása, illetve befejezése. Szükszavos kommunikáció jelentette, hogy a bécsi tárgyalások eredmény nélkül befejeződtek és bár a román delegáció javasolta, hogy legközelebb vegyék fel még folytatónlag a tárgyalások folyamát, a magyar kiüldöttek, élükön Szerényi József báróval arra az álláspontira helyezkedtek, hogy semmilyen tárgyalásnak most már nincs értelme.

végig az ügyet a nemzetek szövetség elé és ez próbáljon meg olyan megoldást létesíteni, amely esetleg most már végre mégis befejezéshez juttatná ezt az évek óta húzódozó üdületlen pereskedést.

A magyar és román delegációk egészen barátságosan fejezték be a tárgyalásokat, megállapodván abban, hogy

a népszövetség főtitkárságához fordulnak még a nyár folyamán,

A népszövetség főtitkársága természetesen csak akkor foglalkozik ezzel az ügygel, ha a román kormány elzárkózás hozzájárul ahhoz, hogy ezt a közbéke lépést a két delegáció megtehesse és amennyiben a román kormány ebben a tekintetben elutasító álláspontira helyezkedik, nem következhet más, minthogy a magyar királyi kormány a nemzetek szövetségének tanácsát szeptemberben felkéri;

legyen elegendő a békeszerződés rendelkezéseinek, nevezze ki a magyar-román vegyes döntőbíróvába Romania bíráját és döntőn azután ez a bíróság a továbbiakban.

Harakirit követett el Karcaghy Márton 38 éves földbirtokos

Különváltan élő felesége utáni bánatában követte el öngyilkosságát

Az egyik fővárosi szanatóriumban vasárnap délelőtt tragikus körülmények között meghalt Karcaghy Márton földbirtokos, akit három nappal ezelőtt életveszélyes sérüléssel szállítottak fel a fővárosba Kaposvár melletti birtokáról. Karcaghy Márton még a múlt hét elején borzalmas módon öngyilkosságot követett el.

Éles vadászkéssel felmértette a hasát és a harakiri után mérget vett be. A földbirtokos állapota olyan súlyos volt, hogy az első napon nem lehetett Pestre szállítani, esütőrétkön azonban kezelőorvosi megállapították, hogy állapota reménytelen és csak műtéttel lehet megmenteni az életnek, családja ezért rendkívül súlyos állapota ellenére azonnal Budapestre hozatta, ahol pénteken megoperálták. A műtét azonban már nem segített Karcaghy Mártonon, aki

vasárnap borzalmas kínok között ki-szenvedett. A harmincegyéves földbirtokos szerelmi bánata miatt követte el az öngyilkosságát.

Karcaghy Márton négy évvel ezelőtt meg-nősült. Egy budapesti urleányt vett el feleségül, aki azonban kétévi házasság után különvált férjétől és megindította ellene a

oldópárt. Ekkor Karcaghyéknak már egy kisleánykájuk is volt, akit az asszony ma-gával vitt. A földbirtokos mindent elköve-tett, hogy feleségét a válóper visszavonására bírja. Az asszony azonban hajthatatlan ma-radt és e miatt a földbirtokos az utóbbi hó-napokban egyre idegesebben viselkedett. Már két hónapkal ezelőtt is öngyilkossági kísérletet követett el, vadászfegyverével ma-gára lőtt, de a sörét csak a vállán ejtett könnyebb sérülést és felgyógyulása után hozzátartozói állandóan kisértében voltak, hogy ne ismételhessen meg öngyilkossági kí-sérletét.

A hozzátartozók felügyelete csak még jobban fokozódott amikor néhány héttel ezelőtt a földbirtokoson már

a buskomorság jelei mutatkoztak.

Az utóbbi napokban ismét Budapestre akart utazni válófelben levő feleségéhez, hogy még egyszer visszatérnie bírja, de közvetlenül elutazása előtt értesítést kapott, hogy az asszony külföldre utazott. Ez az értesítés ügylátszik végképpen elkísérelte és hozzátartozóinak figyelmét kizárta, a hét elején elkövette borzalmas öngyilkosságát. Zsebé-ben bucsulevelet találtak, amelyet feleségé-nek írt, akivel közölte, hogy még mindig nagyon szereti és nem tudja elviselni nél-küle az életet.

Vasárnap elfogták a budai hegyek veszedelmes betörőit

Egy Ráday-utcai korcsmában osztozkodás közben ütött rajtuk a rendőrség

Az utóbbi időben rendkívül sok betörés történt a budai hegyek között épült villák-ban. Többek között betörték a Svábhegyen a Menyhért-utca 11. szám alatt Lichtig Sándor gabonabizománys villájába, a Béla kirá-ly-ut 15. szám alatt dr. Beck Salamon ügyvéd villájába, ezenkívül a Hűvösvölgy és a Gellérthegy környékén számos más villa-ba. Ezeket a betöréseket mind hallatlan

vakmerőséggel követték el a tettesek. A villa-lakói minden egyes esetben

othonvoltak és nyugodtan aludtak, miáltal a betörők felfeszítették az erkély-ablakokat és behatoltak a hálószobák mel-let lévő helyiségekbe, ahonnan rendkívül nagymennyiségű ruha- és ékszerneműt vit-tek el. A betörők azonban sohasem kísérel-ték meg, hogy a hálószobákba is bejussa-

nak, ahol a villa tulajdonosai gyanútlanul aludtak.

Vasárnap délelőtt a budai villák be-törőit sikerült elfogni a rendőrségnek. A Ráday-utca egyik korcsmájában három gyanús külsejű férfi osztozkodott pénzen és különféle ékszer tárgyakon. A korcsma tu-lajdonosának feltűnt, az eset, értesítette a rendőrséget és a három férfi őgálították a főkapitányságra. Az igazoltatásnál kide-rült, hogy egyikük Kis Gyula 25 éves autó-fuvarozó, aki Erzsébet-körút 2. szám alatt lakik. A másik kettő Virág Sándor és Virág Károly napszámósok. Kis Gyula autófuva-rozó azonnal beismerő vallomást tett. El-mondotta, hogy két teherautóval fuvarozott főleg vidéki városokban és községekben, de néhány hónapkal ezelőtt mindkét autója összetört és miután nem volt pénze azok megjavítására, vagy új teherautók beszer-zésére, elvesztette kenyérgézereti forrását. Súlyos gondok emésztették és amikor egy-izben a Gellért-hegyen bolyongott, össze-akadt a két Virág testvérral, akik vigasz-talni kezdték, majd felszólították, hogy menjen velük, majd könnyűszerrel sok pénz szereznék.

Az autófuvarozó — mint mondja — két-szébeesett helyzetben hallgatót a két na-pzamos-betörő eszabására és két hónap óta a budai villák egész sorába törtek be

egyesült erővel. A főkapitányságon mind-háromukat letartóztatták, miután már eddig is beismerték, hogy a Menyhért-utcai és a Béla király-utcai betöréseket is ők követték el. Teljes bünlisajukat most állítják össze

a Radiódoktor is



PHILIPS
MESTERCŐVEKET

AJÁNL BETEG RÁDIÓJANAK

Nyolc gyermek súlyos autó katasztrófája

Egy gyermek meghalt, hét súlyosan megsebesült egy autókirándulás

Nagykanizsa, június 23. (A Hétfoi Napló tudósítójától.) Súlyos szerencsétlenség történt vasárnap délelőtt a somogy megyei Jula községben. A községi busz alkalmával néhány gyerek megkérte Pocsár Lajos 17 éves szerelőt, hogy vigye őket autójára. Pocsár, aki nem ért az autózéhez, Péter Lajos kaposvári vál-lalkozó teherautóján nyolc hat—nyolc éves gyermeket magával vitt kirándulásra. Alig értek a község határába, az autó árokba fordult és a bennülő gyermekek széles ívben kirepültek. A hangos segélykiáltásokra előtértek a

község szélén lakó földművesek, akiknek értesítésére nyomban több mentőautó érke-zett a helyszínre. A mentőautó a gyermekeket, akik valamennyien sa-lyosan megsebesültek, a nagykanizsai kórházba szállították. Az egyik sebesült, az auto tulajdonosá-nak, Péter Lajosnak hat éves leánya, Péter Teréz, meliört orvosi segítségen részesíthetők volna, meghalt. A kórházban a sebesülteket ápolás alá vet-tek, Pocsár Lajos tizenhét éves autózere-letét pedig a fiatalokruak büntető bírósága vonja felelősségre.

Csak július 6-ig tart még a nagy nyári vásár

a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete ruházati áruházaiában

Budapest, V., Gróf Tisza István-u. 18. IX., Mester-utca 15/17 és I., Attila-utca 14. sz. alatt,

valamint a debreceni, győri, kaposvári, miskolci, pécsi, szegedi, székesfehérvári és nyíregyházi ruházati áruházakban.

Felkérjük t. tagjainkat és vásárlóinkat, hogy mielőtt nyaralásra mennek, fel-tétlenül tekintsen meg — veteli kényser nélkül — nagy nyári ruházat vásárlunkat, amelynek tartama alatt forgalomba hozott meglepően olcsó szezonárúk közül a következőket emeljük ki:

Gyermek fürdőruha Ia minőség..... P 1.80-tól

Női, férfi és gyermekfürdőruhák, továbbá az összes fürdőruházati cikkek: **fürdősnapkák, övek, cipők, strandernyők, frottier-anagyok, frottierképeny és cape, joppék, strandpinyák** nagy választékban, reklám árban.

Férfi fürdőruha felsőrészrel, tartós minőség P 2.60-tól

Férfi vászonruhák garantált I-a minőség .. P 24.—

Flu mosóruhák óriási választékban, szenzációsan olcsó árakon, amíg a készlet tart.

Férfi uszónadrág reklám minőség és ár P 1.40-tól

Parisette a legújabb mintákban.

Női fürdőruha színes felsőrész, külön nadrág, amíg a készlet tart P 6.80-tól

Francia és svájci grenadin (volle etaminok) a legújabb mintákban.

Műselyem garantált minőség P 2.48

Ruhavásznák az összes minőségekben, leszállított árban

Grenadin ruhára, függönyre alkalmas P —,98

Flanell- és gyapjutarakör minden minőségben

Puplin ing ismert és jól bevált minőség P 8.—

Divatós női kabátok a legjobb anyagból, beszerzési áron alul

Zefiring két külön gallérral, komplett bőség..... P 6.20

Szövet, selyem, mosó- és vászonmaradékok, amíg a készlet tart, 50-70% -os árengedménnyel.

Turista-cipő crupon talppal P 18.— és 20.—

Közszolgálati alkalmazottak és a Honvéd Nyugdíjjárulék Alap tagjainak 6 havi részletfizetéses kedvezmény.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Termelő és Értékesítő Szövetkezete.

Rablógyilkos merénylet Óbudán

Hátbaszuráltak és hurokkal meg akartak fojtani egy műszerész-segédet, ahinek kirabolták lakótársát

Vasárnapra virradó késő éjszaka jelentés érkezett a főkapitányságra, hogy Óbuda külső periferiáján, a Solymári-ut 11. számú házban

rablógyilkossági kísérlet történt és az áldozatot, Gacsek Mihály 19 éves mű-szerészségű elvevesztélyes sérülésekkel vit-ték a kórházba a mentők. A késő éjszakai rablógyilkossági kísérlettel kapcsolatban a legkülönfélébb verziók keltek szájra. A haj-nali órákban a rendőrség már tisztázta az eset egyes részleteit és megállapította a me-rénylet fontosabb mozzanatát.

A vasárnap egész napon át folytatott nyomozás azonban nem tudott teljes fényt de-riteni az ügyre, mert a helyszínen tartott ku-latások során több oly gyanús körülmény merült fel, amelyet eddig még nem sikerült megfejteni.

A Solymári-ut az Ujlaki téglagyár mögött húzódik el az Óbudai mezőszög felé és ezen a vidéken csupa kis földszintes házban lak-nak jobbára szegény munkásberek. A Solymári-ut 11. sz. házban lakik özvegy édesanyjával Gacsek Mihály 19 éves műsze-részségű, akiknek egy albérlijük is van Habi Károly hentessegéd személynében. Teg-nap ese a fiatal műszerészségű meglehetősen későn, 11 óra tájban tért haza, édesanyja és az albérli már javában aludtak. Gacsek Mi-hály bekapogott édesanyja ablakán, aki kinyitotta az ajtót és gyorsan vissza sietett ágyába, hogy folytassa a megszokott al-vást.

Hogy ezután mi történt a kislakásban és a kis földszintes házikó udvarán, azt nem le-het pontosan megállapítani. Tizenegy óra után néhány percel

hangos segélykiáltás verte fel a kör-nyéket.

A műszerészségű édesanyja, az albérli és a környékbeli lakosok odasiettek az udvarra és ott

a földön elterülve nyakán kötélfurok-kal, hátán két vérvíz sebbel

találtak rá Gacsek Mihályra. Azonnal ér-tésítették a legközelebbi rendőrszemet, ahonnan nyomban értesítették a főkapitány-ságot, valamint a mentőket, akik a fiatalem-bert a Margit-kórházba szállították be, Ga-

ezek Mihály elmondotta a rendőröknek, hogy ismeretlen emberek az udvaron

hurkot dobáltak a nyakába, összeszurkál-ták,

de többre nem emlékszik, mert elvesztette az eszméletét.

Még az éjszaka megállapították, hogy az albérli Habi Károly hentessegéd szobájából, levelet ruhája kabátjából

háromszázhusz pengő eltűnt.

Hogy a rabló támadók hogyan kerültek be az albérli szobájába, anélkül, hogy a hentes-ségű férfiudat volna, azt még, nem lehetett megállapítani.

A vasárnap délelőtti kihallgatás alkalmá-vál Gacsek Mihály elmondotta, hogy miután édesanyja ajtót nyitott neki és aludni tette, ő leült a konyhában, elfogyasztotta vacs-oráját, majd kiment az udvarra, mikor a fé-zser mellett valaki hátulról egy kötelet do-bolt a nyakába, a kötelet meghurkolta és azután hátulról kétszer szúrásit ejtett rajta. Erre elvesztelte eszméletét, csak pár perc múlva tért magához és akkor tudott csak se-gétségért kiabálni. Sem személtreást nem tudott adni támadójáról, sem közelebbi jel-ölődést nem tudott nyújtani a támadás és a háromszázhusz pengő eltéréséről.

A megismételt rendőrségi helyszíni szem-le sem vezetett el eset rejtélyes körülménye-in a tisztázására és a főkapitányság sérü-lési osztálya most nagy apparátussal és fá-radságon nehéz munkával igyekszik az Óbu-dai különös rablótámadás titokzatoságát felderíteni.

French Line

Köletli-tengeri luxusutazás

indulás július 11-én Le Havre-ból

Utárry: Le Havre—Ljuiden, Amsterd., Kopenhága—Riga—Helsingör; Stockholm—Váby, Götland, Gdynia—Kopenhága—Le Havre

Luxusutazások Egyiptomba

francia luxus hajókon, szaxofóni kirándulókkal.

Felvilágosításra szolgál:

FRENCH LINE hajóstársaság Irodája

Budapest, VIII., Baross-tér 2.

Üldözés közben levette magát a második emeletről egy betörő

Életveszélyes állapotban szállították a Dolog-kórházba

Vasárnap hajnali félhat óraker Antoszyk Mária kézimunkakészítő, aki a Szilágyi-utca 5. sz. ház földszint 11. sz. lakásában lakik, arra riadt fel, hogy valaki járkal a konyhában. A teljesen egyedülálló leány megremült, de volt annyi bátorsága, hogy az ablakhoz ugrott. Felrántotta, kikáltott az udvarra.

— Segítség, segítség, betörtek hozzám. A ház lakói felriadtak, kiszöktek a folyosóra és az udvarra és látták, amint a kézimunkakészítő konyhából

egy csavargó külsejű férfi kirohant. A betörő nagy elszántsággal rohant át az udvaron és mielőtt a kaput bezárhatták volna, már kiugrott az utcára és menekülni kezdett. Megindult a hajszja, egész sereg ember vette üldözébe a fűrész szaladó betörőt, most már rendőrök is hozzáfogtak az üldözéshez. A betörő ekkor már a Luther-utca szaladóját, besietett a Luther-utca 1c sz. ház udvarára, felsietett a lépcsőházba és a második emelet folyosóról levette

magát az udvarra.

Amikor az öt üldöző rendőrök és polgárok bezudtak a házba a betörő már

vérbeborulva, összetört lábakkal, bezu-zolt fejjel, eszméletlenül fektült az ud-var kövezetén.

Azonnal értesítették a mentőket, akik meg-állították, hogy mindkét lába eltört, súlyos agysérülést, agyrázkódást, azonkívül belső sérüléseket is szenvedett, úgy hogy reménytelen, életveszélyes állapotban vitték be a Dolog-kórházba.

Az öngyilkos betörő ruhájának zsebe-ben mindössze egy idejét találtak. A budapesti büntetőtörvényszék Mayer ta-nácsa küldte át az idezett Hritz Jánosnak lopás bűntette miatt július 2-ára kitűzött főbírársága.

A rendőrség megállapította, hogy az öngyl-kossá lett betörő azonos Hritz Jánosnal, akit június 2-án több lopás miatt akart felelős-ségre vonni az igazságszolgáltatás.

Élete kockáztatásával, tömegszerencsétlenséget háritott el egy soffőr

Könnyen végezhető válható autószeren-csétlenség történt vasárnap délben a Szent László-úton és csak a soffőr lélekjelenlétén mullott, hogy a szerencsétlenség nem köve-ltet tömegesen áldozatokat.

A Szent László-úton az Angyal-föld-felé haladt Németh László irógépkereskedő, Bp. 24—687. sz. gépkocsijával, melyet Mayer-nek Ferenc soffőr vezetett. Abban a pillan-atban, amidőn az autó a Szent László-útról be akart kanyarodni a Hungária-ut-ra, a templomból jövő iskolásgyermekek cso-portja futott végig az egyébként néptelen uttesten és a gyermekek, akik nem vettek észre, hogy autó közeledik, valóságosan nekiszaladtak a gépkocsinak.

Mayernek Ferenc soffőr, hogy a gázolást elkerülje, az utolsó pillanatban nagy len-

dülettel oldalra kanyarította a gépkocsi kormányát, oly erővel, hogy a kocsi

az uttestről a járdára futott fel, hatal-mas erővel nekivágott a ház falának és pordörzögött.

A kocsiiban ülő Németh László irógép-kereskedő még mielőtt a kocsi a ház falát érte volna, szerencsésen kiugrott a kocsiból és csak könnyebb horzsolásokat szenvedett, Mayernek Ferenc soffőr azonban

súlyosan megsérült, úgyhogy a mentők eszméletlen állapotban szállították a kórházba.

A súlyosan megsérült soffőrt a csoportosuló járókelők és az iskolásgyermekek, akiket a soffőr lélekjelenlétével saját élete kockáztatása árán megmentett a szerencsét lenségtől, hangosan megéljenztek.

A VÉRSZEGÉNY MAGYAR DERBYN

gyöngye lovak között lemaradt a favorit és megbukott a nyári divatrevü

Kilencszer futották az idén a Magyar Derbyt, de nagy verseny még alig indult anny-nyira a fásult bizonytalanság jegyében, mint az idén. Olyan gyenge derbeben jelent meg a startáló, hogy nem lehetett csodálni, ha mindenki befejezteknek vette Beaupréau győzelmét. Annnyira, hogy az emberek csupán megszokás-

ból fogadtak. Amint csak a vasárnapi verse-nek megkezdésénél vonzott a közönség a Magyar Derbyre, amelyet pedig a legklassziku-sabb magyar versenynek kellene avatni azoknak, akiknek ez a gondjára tartozik. Az előkelőségek sorát Horthy Miklós kor-mányzó nyitotta meg. A kormányzó páholyban még Augustus főherceg és Gabriella főher-cegnő tüntek fel udvarhölgyeikkel. A lovare-gyleti urak közül sokat, úgy látszik, a nyár tartott vissza, mert csak gyér sorok látszóltak a páholyokban. Festettch Tasziló herceg, Zichy Lajos gróf, Sigray Antal gróf, Andrássy Géza gróf, Károlicsonyi János gróf, Aponty Antal gróf, Almásy Pál gróf, a Wenckheim-grófok, az Erdődyek, a Károlyiak és még néhányan.

Az előkelő, társasági világból Podmaniczky Attila báró, Vértessy Sándor, a kabinetiroda főnökét, Konkoly-Thege Károlyt, az új honatyát, — aki ebben a minőségében először jelent meg a pályán és akinek új méltóságához seregesen gratuláltak — Sibirik György ezredes, Horthy István tábornokot, Durini di Monza őrnagyot, az olasz követet, Pleissig Sándort láttuk, az egyik páholyban pedig egy Budapesten régen nem látott urat, régi ismerőseinket, Stead angol ezredesét. Szíve-sen fogadták és szeretettel az olasz és lengyel tisztokat a lovaverseny részvevőit, akik vasár-nap előtagolták a pályára és akiket kísérik a lovaregyleti páholyba kalauzoltak. A művész-és színári világot Heltai Jenő és Faludi Sán-dor reprezentálták. És persze az elmaradhatatlan Hatvány Lily báróné, akivel egyuttal a „hölgykoszorú” sorát kell megvívni a szép és kedves Podmaniczky Attila bárónővel együtt. Hogy

a nyaralásra való készülődés, a borús idő és általában a mai versenyi megelőző fásultság éreztette-e hatását, vagy valami más, nem lehet tudni, bizonyos azonban, hogy a szó szoros értelmében

elmaradt a hölgyek dívatbemutatója. Talán a bizonytalan időjárást is az okok közé lehet számítani, de soha ilyen reménytelenül végyes és tévedőn rossz ruhákat nem láttunk, mint az idén. Crepp maroquin és muszlin im-primé vállalkozott meglehetősen nehéz szövét-és szőrmezszen kabátokkal, complex a köpe-nyekkel, kékített trikókból a habkönnyű be-lyummal. Láttunk egy hölgyet, aki citromsárga trikóruhájának a gallérra és az ujjára hatal-mas fekete csillagokat és csikokat varratott. Olyan volt, mint egy órára ruhába öltözött mátróz, aki boldogan áll a sarzsnak és mind löböt varr fel belője. Ismét egy másikat,

világoskék selyemruhában láttunk, fekete ha-riónnyával és cipővel. Ez egy fiatal baroness volt, aki nem a párizsi divatlapokból öltözött. Általában ugylátszott, hogy a pesti nagyszabók most mind Párizsban tanulmányozták az új nyári divatot és még egyikük sem érkezett hazá, hogy felöltöztette volna a pesti nőket. Valóságos vizsgalató óázia volt a szörnyű ru-háknak ebben a tengerében, Sibirik Györgyné egyszerű lila complexban, Podmaniczky Attiláné fehér selyemben és Hatvány Lily fekete selyem köpenyében.

Amilyen meglehetősen gyöngék voltak a kül-sőségek, annyira gyöngének látszott a verseny a maga belső tartalmában is. Beaupréau volt a favorit, amihér szigorúan tartották megukat az emberek és megmósolygatták azokat, akik megköszözték, hogy más lovat fogadjanak, ha nem a tegnapozóbb látszeret és bizmat-láhetet tapasztalni a Millentium díj és az Osztrák Derby győztesével szemben sem. Álla-póban elintézetnek látszott a verseny és csupa-n az utolsó percekben akadt némi felvillanóerőn ható szenáció. Mikor a próbáglappra indult a lovak, pillanatok alatt elérte a hirt, hogy Beaupréau lovasa, Esch felfedezte, hogy a paripája egyik lábátörzselje el van vágva vagy elszakad.

Mi igaz, mi nem igaz ebből a hírből, a ben-fentesek sem tudták megmondani, egy azonban bizonyos: Beaupréaut visszatették és csak pár perc múlva jött elő újra.

A start minden különösebb izgalom nélkül indult. Beaupréau a verseny elején hátul ma-radt, de ez nem kellett különösebb feltűnést. Mindig így szokott lenni, csak a végén tör előre, — mondogatták az emberek.

A verseny szeszedeje a 2400 méteres mezőny közepéjében azonban már kezdett kibontakozni. Beaupréau bizony hátulmaradt továbbra is és azért a percert is érdemes volt megrendezni az egész versenyt, mikor Rabló, amely a közönség közonyétől kiserve állt a starthoz, előretört és Blanc-kal együtt huzta tovább a futamot. Most akcióbá léptek Blanc és Rabló tipplői és a pálya csak úgy zugott a buzdító kiabálástól. A bukmecke-rek felsőhája, letették lácsövüket: most már nem kellett drukkolni, bizonyosnak látszott, hogy a favorit, a busban megrakott Beaupréau lemarad. És le is maradt, úgy, ahogy derby-favorit még alig maradt le.

Három perc múlva pedig a lovaregyleti pá-

Embereket őlt, házakat, állatokat pusztított el a villám

A vihar borzalmas pusztítása a Dunántúlon

Vasárnap az ország több helyén hatalmas zivatar vonult át, amely több emberéletet követelt áldozatul. A zivatros esőket min-dennütt hatalmas villámlás kísérte és

Pécs mellett két embert, a Dunántúlon pedig egy fiatal leányt őlt meg a villám-csapás,

amely ezenkívül a Veszprém-megyei Tés község

négy házába csapott be. Mind a négy ház porig leégett.

Ezenkívül igen sok állat is pusztult el áll-másapás következtében.

Pécsi jelentés szerint Helesfa község fe-lött a déli órákban vonult át a hatalmas zivatar. Eppen ekkor Matonics József hetven éves gazdálkodó tizenegy éves unokájával haza felé tartott a miséről és mivel utköz-ben elérte őket a záporos és legközelebbi hid felé menekültek. A kisfiu előre futott és amikor visszafordult, megdöbbenve látta, hogy

Fényves
csak 1 napon
nénteken, e hó 28-án

Mintázott fu'ard-selymek és egyszínű nyerselymek
kizárólag elsőrendű minőségűek pazar választékban, méterje csak **4.50**

Butorvászon
Butorhútházakhoz ki-váló színtartó minőség. Kék, sárga, piros, rózsaszín és lila színű virágminták, 70 cm. szélesség, méterje csak **1.20**

A péntekig beérkező postal rendeléseket a fenti árakon szállítjuk
Calvin-tér / Károly-körút 10

holy előtt elhúzódó cementszélcsón egy csomó cilinderes, szakított, utcairuhás és sportkosztümös úr ilt busan leborgasztott fejjel: a favorit csalhatatlan tipplőt. Ennél valamivel kisebb volt a száma azoknak, akik boldogan siettek a kassza felé. Ezek viszont Rabló szerencsés megrakói voltak. Mentek, hogy felszedjék a pénzt. Tízre százegetven...

Sági Pál

nagyapja eszméletlenül fekszik az úton. Megállapították, hogy a hetven éves embert állomásapás sújtotta és azonnal meghalt. Érdekes, hogy teste teljesen érintetlen volt, csak a homlokán látszott egy kis égési seb.

Ugyancsak emberéletet követelt áldozatul a vihar Gilvánfa községben is, ahol a nagy zivatarban három börtvivő asszony tartott hazafelé a prézsházából. Az asszonyok már a faluba értek, amikor

közéjük csapott a villám és a közepen baloldó Konács Ferencné halálra süttet.

A másik két asszonynak semmi baja nem történt. A Dunántúlon pusztító viharok Tés községben Laczók Katalin tizennyolc éves földműves leány esett áldozatul, aki villámcsapás következtében szörnyethalt.

Ismeretlen tettesek eladták egy nappolyi vállalkozó budapesti bérházát, a tulajdonos tudta nélkül

A Wesselenyi-utca 19. számú háromemeletes bérház tulajdonosa, Leossini Vince olasz származású vállalkozó állandóan Nápolyban él és a sógoranjét, özv. Bossányi Istvánnal bízta meg, hogy gondnokki leendőinek ellátásával, Bossányi Istvánnal megbízottja a napokban megjelent a VII kerületi előírásokon, hogy befizessen a bérház után esedékes hábrádrót. Itt azután leossini magy meglepetésére közelekk vele, hogy az adóhivataltól érkezett jelentés szerint rövid idővel ezélt

Bossányi most már jobban utánanézett a dolognak. Elment a telekkönyvi hivatalba és legnagyobb meglepetésére itt is azt látta, hogy a ház tulajdonjogát valóban átríták Tóth István földbírtokos nevére. A telekkönyvi hivatalban megkérített a kizijegyző előt költött adásvételi szerződést, amelyen

a ház tulajdonjogát Leossini Vince nevéből átríták Tóth István kiskunhalasi földbírtokos nevére.

rajn volt Leossini Vincének itegen kézvónástól származó aláírása.

Bossányi Istvánnal, aki esodálkozott azon, hogy a sógora nem értesítette őt a házeladásról, táv-íratot küldött Nápolyba és érdeklődött, mi történt. Rövidesen megérkezett a válasz, melyben Leossini közölte, hogy a ház ma is az övé.

létező személy-e Tóth István földbírtokos és igyekszik felkutatni azokat az embereket, akik Leossini Vince nevének hamis aláírásával idegen kézre jutatták a Wesselenyi-utcai bérházat.

HÁZI ASSZONYOK!
Háló- és gyermekszobákat otthonosan és gazdaságosan

Tungsrám opál-takaréklámpa
villágitja.

Szabályozható nagyobb és kisebb fényerősségre. Nem kápráztat, kiméli a szemet.

Kapható mindenütt!
Egyesült Izzótlámpa és Villamossági R.-T. Ujpest 4.

LAKÁSOK
a Rózsadomb déli lejtőjén
(a Statisztikai Hivattal szemben)
Kertek, villák között

5 modern bérház
és egy

szálloda-bérház
épül.

A bérházakba augusztus és november 1-én, a szállodabérházba november 1-én lehet beköltözni.

Tágas szobák. Hall és loggia (terasz) minden lakásban. Központi fűtés (szükséghez képest, nem naptár szerint), melegvíz (egész éven át).

A bérházakban 2, 3 és 4 szobás (hallós) és loggiás lakások, a szállodabérházban 1 és 2 szobás (loggiás) főherleti apartament-ök kaphatók, az utóbbiak külön előszobával, fürdőszobával, közös társas-helyiségekkel, központi kiszolgálással

A bérházakban néhány díltelhetőség is kapható még

A Bimbó- és Mész-utcai részen kilenc villatelek eladó

Bővebb felvilágosítást ad:
Dr. Lajos Ferenc ügyvéd, IV., Molnár utca 10. Telefon: Aut. 845—47.

SZÍNHÁZ - MOZI

Hevesi Sándor a Nemzeti Színház igazgatója tárgyalásokat kezdett a Magyar Színház bérletéért

A jövő héten dől el, hogy Hevesi Sándor marad-e a Nemzeti Színház igazgatója

Szombaton a késő délutáni órákban váratlan fordulat állott be a Magyar Színház ügyében. Molnár Dezső dr. az Unió Színházügyi Rt. csődigondnokánál váratlanul egy igen érdekes és igen komoly igénylő jelentkezett, aki hajlandóan mutatkozott a Magyar Színház bérletét átvenni. Ez a jelentkező pedig nem más, mint Hevesi Sándor, a Nemzeti Színház kiváló igazgatója.

Molnár Dezső dr. természetesen nagy előzékenységgel fogadta az előleki bérleti jelteket és azonnal megkezdte a tárgyalásokat Hevesi Sándor dr.-ral. A tárgyalásokról egyéb hír még nem szivárgott ki, de ha a részletekben is meg tudnák egyezni, minden kétséget kizáróan Hevesi Sándor dr. lesz a Magyar Színház új igazgatója.

A Hétfői Napló jelen híradása érthető nagy meglepetést fog kelteni azokban a körökben, ahol már elintézték a Magyar Színház jövődi sorsát. Eddig ugyanis az volt a helyzet, hogy Faludi Jenő, a Magyar Színház volt igazgatója új tökéssoporthal az élen, újra megkapja a Magyar Színház bérletét, ez annál is inkább valószínűnek látszik, mert előtűnik teljesen érthetetlenül, Faludi igazgató néhány színnel már szerződést is kötött a jövő szézonra vonatkozóan.

bár az előző évek eseményei után mi teljesen kizártnak tartjuk annak lehetőségét, hogy Faludi Jenő még egyszer beülhessen a Magyar Színház igazgatói székébe. Harmanth Imrét, a kiváló színműrt is sokáig mint a Magyar Színház jövődi igazgatóját emlegették, de természetesen ez a két kombináció egyik akkor, ha Hevesi Sándorral minden pontban sikerül az Unió csődválasztmányának megegyeznie. Hevesi Sándor ezek szerint most már nyíltan is kifejezte abbéli szándékát, hogy nem szívesen marad a Nemzeti Színház élén és a legelső adandó alkalommal más elhelyezkedést szeretne biztosítani a maga számára. Ez eddig csak legfeljebb célozgatásokban történt kifejezésre, de most Hevesi Sándor még gesztusait utat enged azoknak a szingigazgató-jelölteknek és egyéb klikkeknek, amelyek már régen más kezében szeretnék látni az ország első színházának igazgatóját.

szolt, mert előtűnik teljesen érthetetlenül, Faludi igazgató néhány színnel már szerződést is kötött a jövő szézonra vonatkozóan.

Vigszínház Minden este: A Volga-bár Főszereplők: Titkos Ilona, Góthné Kertész Ella, Góth Sándor, Rajnai Gábor.

SZÖNIK AZ ASSZONY HONTHY HANNA Zilahy Irén Rátkay Márton Pethő Átilia Dolly Ferenc Ma és minden este háromnegyed 8-kor BUDAI SZINKÖR

Chaplin fedezte fel Hollywood legújabb magyar sztárját aki karrierjét egy almának köszönheti

A magyar tehetség érvényesülésének, göröngyes utjának számtalan változatban látott története ismét új formában lép előnk Vargha Istvának, egy fiatal, nálunk még ismeretlen magyar színésznek megérp és különböző karrierjében. Vargha István három évvel ezelőtt indult el Budapestről, névtelenül, pénz nélkül, sok szomorú kudarcral a hátán mögött és most a messzi Hollywoodban, a film fővárosában kezébe kapta a Metro Goldwyn szerződését, amely az első színeszek sorába emelte. Vargha István nem filmésznek indult. Tizenöt éves korában még drámai színész akart lenni és amikor elhagyta a színessiskolát, egy serog vidéki szintársulatnál próbált szerencsét. Végigjárta Debrecen, Szegedet, Kaposvárt, megfordult a Felvidéken is, de statisztá szerepeknél sohasem jutott tovább. Ot ér reménytelen kísérletezés után vakmerően nekivágott a világnak, hogy eljusson Hollywoodba. Vargha István itt sem tudott feltűnni. Másfél éven át napról-napra tengődött, statisztákból tartotta fenn magát és szerencsésül — bárholon különösen hangzik is — az hozta meg, hogy egy szép napon már statisztaszerepre sem tudott jutni. Tanástanulni és — mi tagadás —

éhesen kóborolt a nagy ateller-ek környékén. Napokon át jóformán már semmit sem evett, amikor végső kétségbeesésében egy hollandió árúháza csemegeszatyán — egy irta meg színeinek küldött levelében — almát lopott. A nagy sokadalomban reszkető kézzel hirtelen benyúlt a kosárba, amelyben szép, kivánatos almák piroslottak, de ahog egy vára kiéscsel visszakarta. Lesz, az egyik alkalmasított észrevette a lopást és lármát csapott. Lett erre nagy riadalom, mindenki a tolvajt kereste, de Vargha István nem vesztette el a fejét és ahelyett, hogy elfutott volna, zsebre vágta az almát és ő is torkaszakadtából kezdte kiáltozni: „Fogják meg, fogják meg!” Pár pernyi eredménytelen hajszá után lecsillapult az izgalom, Vargha István nyugodtan kísértáhalott az árúházból, de ahogya a következő mellékutóban beleharapott a lopit almába, előbb áll valaki, akít már Magyarországon is jól ismeri a fehér lepdőre — és nevetve mondta: — Ne tagadj, maga lopta el az almát! — A lepdőre ur Chaplin, a világhírű filmkomikus volt, aki karanfoglta a megremült Vargha István és meggyújtotta, hogy nem akarja rendőrkézre adni és csak azért szolgáltotta meg, mert véletlenül alkalma volt végignézni az egész almalopást és szerinte Vargha István ügyesen és kétségbeesetten — nagy színészi tehetséggel — vette félre az üdörleket. Ezrel már vitte egyenesen a nagy filmváros irodájába. Így kezdődött másfél éven át tartó nyomor-gas után Vargha István, a magyar színész filmkarrierje. A gyárba foglyokoztatni kezdtek, a tanították, egyre foglyosabb szerepek eljátszásával bízták meg és a jövő szézonban már első színésze lesz az egyik legnagyobb amerikai filmvállalatban. Mivel három évi amerikai tartózkodás alatt kitűnően megtanult angolul, szerződése beszélő-Álnek eljátszására is kötelezi.

„CLARUS” Kert-Orfeum A főváros legkellemebb és legszob kerthelyisége VIII. Rákóczi-ut. Tel. J. 319-68-1. Naponta fél 9 órai hozattal nagy világvárosi műsor! Feltápnak: Sarkadi Aladár — Radó Sándor — Réketty Cecel quartett — Z. Helyesnek Somogyi Adrianna — Resolli — Vidós Jenő — Kálmán Mancel — Dénes Mancel — Lya and Georg — Tiltó & Fintó. A főváros legelőbb vasutas helye! 73 HÍR, meleg étel, kávéház, tejtejt és cukrászdák. Hét. Bor, pezsgő és mindezenen büszkítő italok. Egységes belépti-díj 80 fillér. Zöld-színű lázza nekik HEFÉNYI HELDRER ALBERT vez. ügyvel. Az utalokat lehet telefonon is befizetni.

SZÍNHÁZI NAPLÓ

A Városi Színház ma esti, igazán mintaszerű Faust előadásán szűfolt ház tap-solt a három főszereplőnek: Flesch Ellának, Manowarda Józsefnek és Holmos Jánosnak. Flesch Ella ezuttal újotag bebizonyította, hogy egyik legnagyobb értéke lenne a magyar operaszínházban, ha kicsinyes szempontok miatt nem kellene külföldön játszani és Budapestre legfeljebb ha vendégszereplések ellátogatni. Ma tényleg már ott tartunk, hogy csak hajdani értékeket jelentő nevek ragyognak operaszínházunk sorában és sehol semmi friss, fiatal tehetség. A budapesti Operaház csak nyerne vele, ha Flesch Ellát tagjai sorába számíthatná. Manowarda és Holmos is igen kitűnőek voltak.

A talkie: a beszélő film lába és igazolása hozta a pesti mozisokat is. Mint ismeretes az első heles mozgóképszínházak: a premier-mozik már összehozták egymással. A mozgóképszínházak egy határozott, ugyanis hogy egyelőre várakozó álláspontba helyezkedik és nem jászik beszélőfilm, három nagy mozgó azonban a talkie mellett tört lándzsát s bejelentette, hogy ok berendezkednek a beszélő-film előadására s őszel már hoznak is ilyen filmet. Vasárnap délelőtt a Magyar Mozgóképzem Engedélyesek Országos Egyesülete hely-ségében a pesti kismozisok gyűlést tartottak ebben a kérdésben. A gyűlésen 71 mozgóképző-társulatban közel 63-an jelentek meg. A gyűlés előadásán Gyula egyesületi alelnök volt, aki elmondotta, hogy a nagy mozgóké egyelőre nem játszanak beszélőfilmet, sőt olyan köl-csönzött, amely a három moznak beszélőfil-mel szállt, nem vásárolnak. A gyűlés számos jeltzólalás után kimondotta, hogy csatlakozik a nagymozgóké elhatározásához s hétfőn már érintkezése is lép a nagymozgóké képviselői-vel a részle kérdések tetárgyalására.

A PÓK

A Pók szombaton tartott huszonötödik jubiláris előadásán megjelent Beer Rudolf, a Deutsches Volkstheater és a Roland Bühne igazgatója, aki a szezon elején haza színtre a Pókot Beer új jubiláris előadás második színe-tében megjelent Kabos Gyula útjában — szerződést — ajánlatta. Kabos azonban az ajánlatot visszautasította, mert szerződése a következő szezonra is Pestre köti.

Fővárosi Operettszínház

Julius 5-én francia bohózzal nyit a Liget-ben, — hogy hol még nem ismeretes, — a Fővárosi Operettszínház nyári színháza. A bohózat tíz slágert az előadások színeitjeiben Vaj Miklós énekl mikrofonon, amelynek hang-jait Lautsprecher tolvábitják majd a köz-szönséghez.

A világ legérdekesebb darabja

A Vigszínház nagy átalakításra készül a nyáron. A színpadot teljesen átalakítják és ezért július elején a színház bezárja kapuit. Előbb azonban az eddigi szokásoktól eltérően már kizsóják Molnár Ferenc szeptemberben színterelő darabjának, az Egy-kettő-háromnak szerepét és kizserepi-zik a felújításra kerülő Uriembereket is. Érdekes, hogy Molnár örömmel egyezett bele abba, hogy darabja szerepét már most, a szezon végén kiasszák.

Boldog jövőt biztosít magának és család-jának, ha szép, közmóves, vilámos és a legúj gyümölcsös és arra általán törleszére házat építet. Anyag hitelet adók épít-kezéshez, vagy telkora házat építet részletezésére volt bankörvezető, Budapest V. Gróf Tisza István utca 10. (széllőtt Fűrdő-utca). Alaptéva 1987-ben. Telefon Au. 800-95

Érdekes változás történt az Andrássy-út Színház vezetésében. Vasárnap ugyanis Berepi Oszkár megállapodott a színházzal, hogy szeptembertől kezdve az Andrássy-út Színház művészeit igazgatója lesz és minden műsorban személyesen is fellép. Az adminisztratív igaz-gató továbbra is Wertheimer Elemér marad. Az Andrássy-út Színház — mint ismeretes — már az Urániában kezd a szezon és erre való tekintettel az Uránia-színházat teljesen átala-kiítják.

Nyáralóban, kirándulásón is sok szép órát szerez a rádió ... de természetesen csak Tunggram Báriumcsövekkel

Verebes Ernő az ismert magyar filmstár vasárnap Budapestre érkezett lugának Verebes Emminek az esküőjére. Verebes Emmiről annak idején a Hétfői Naplóban megirtuk, hogy a Fővárosi Operettszínház Pók előadásán meggyerte a szerepepőket és pár nap múlva kérő jelentkezett a házuk-nál. Ma volt az esküője, holnap pedig nászútra indult a fiatal pár. Verebes Emmi, akinek az aranypók hozta meg a szerencsét, ugylátszik kabalóő vasárnap megegyezt megnezte a Pók előadását, metőlő nász-útra megy. Verebes Ernő különben hétfőn mint vendég fellép az Omnia moziban, a Színess Szövetség által rendezett kabarén.

Csak ma lép fel személyesen és a színetek alatt autogrammot ad Verebes Ernő a világhírű magyar filmstár az Omnia „Talkie“-kabaréban. Előadások: fél 7 és 9 órakor.

RADIO A Rádió mai műsora:

BUDAPEST 9.15: Gramofonhangverseny. 12.05: A Rádió házitriójának hangverseny. 4.00: Asszonyok tanácsadója. 5.10: Tót-magyar nyelvtanítás. 5.40: Paradí Józsa és cigányzenekarák zenéje. 7.00: Német nyelvtanítás. 7.45: Rádió-amatőr posta. 8.30: A középEurópai műsorsere-sorozatban a bécsi Stúdió műsorának közveti-tése. I. rész. 1. Bizet: Virgária a Carmen c. operából. 2. Tosti: Pászor a baliser. 3. Tirindelli: Dite. Előadás: Piccaver Alfred kamaraköz-tes, zongorán kísér Meller Erich tanár. II. rész. A bécsi Filharmonikus Társaság hangverseny Nilius Rudolf tanár vezényletével. Közremű-ködik: Kiurina Berta kamaranékesnő. 4. Strauss Richard: Olaszországból. Szimfónia költemény nagy zenekarra G-dur. Op. 16. 2. a) Korgold E. W.: Marietta éneke a Holt város c. operá-ból; b) Mahler G.: Ahol szöppen szól a trombita; c) Marx J.: Velencei bölcsődal; d) Ast M.: A mindenség egy csodálatos kert. Előadás: Kiurina Berta kamaranékesnő zenekari kísérettel. 3. Schmidt Ferenc: Kázzens és farsangi zene a Notre Dame című operából. 4. Strauss János: a) Ahol a citrom virág! B) Örüljtek az életnek (keringő); c) A Der Waldmeister című operett megnyitása. 10.10: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Majd a Buchmann-jazzband a Duna-palota nagyszállóból.

KÜLFÖLD. Bécs, 4.00: A Silving-kvartett délutáni hang-verseny. 8.30: Nemzetközi hangverseny. Berlin, 8.30: Hangverseny Bécsből, utána énekes jazzband. Bresslau, 8.15: Szimfónikus hangverseny. Brünn, 8.30: Hangverseny Bécsből. Frankfurt, 8.15: Adolf Adám: Der Postillion von Lonjumeau című vígjedreje. Hamburg, 11.00: Szent János-é. Königsberg, 8.05: Operaset Ferenci Ilonka magyar operanékesnő közreműködésével. Leipzig, 9.00: Zenekari hangverseny. Milánó, 8.30: Operettszínletek. München, 8.15: Szent János-é. Nápoly, 9.02: Mascagni: Parasztbecsület című operája. Posen, 8.30: Hangverseny Bécsből. Prága, 8.30: Hangverseny Bécsből. 10.20: Gramofon. Róma, 9.00: Könyvi zene és egy vigjáték Stuttgarti, 8.00: Zenekari hangverseny.

A Phillips-rádió a slófoki autótúrán. A slófoki csillagtúrán pompásan szerepelt a Phillips-rádió is, amely külön kecsival vonult le a Bolaton mellé. A publikum sokszor zajosan megtapsolta a Phillips-rádió pompás teljesítményt, amikor két kilométer körzeten tisztán hallhatóan adta tudtal az érdeklődőknek a verseny minden fázisát. — A svéd király revall látogatása a rádióban. V. Gusztáv svéd király esztőrök délelőtti félórakor érkezik Reoviba. Előböl az alkalomból a revall leadóálomás közvetíti a átélitű ér-keztét, azonkivül pedig a délutáni ünnepi fogad-tatást is. — Két új Strawinsky-ballett kárvéllés. A londoni adóállomás esztőrőkön este zenei kü-lönlegességgel szolgált hallgatóinak. Ekkor ke-rült ugyanis bemutatásra a londoni Stúdióban Strawinsky két új balletje, amelyeket eddig még nem hallottunk.

SPORT

Fájdalmas vereséggel startolt bajnoksapatunk a Középeurópai Kupa küzdelmeiben

A Slavia minimális gólarányu vereséget szenvedett a Juventustól. — Rapid legyőzte a Genovát

Még alig kalkult el a diadalkiáltás, amelyet Újpestnek a középeurópai kupa szombati küzdelmében a prágai Sparta főúttal aratott győzelmén váltott ki a magyar közönségben, most, egy nappal későbbben a szomorúságot nyomasztó érzelmeivel távozunk el a Hungária-utvályáról, bajnoksapatunk aránylag súlyos vereségének fájdalmas emlékével a lelkiünkben.

Bár a bajnikok babérokat igen nehéz vívta ki a Hungária, az előzetes bizalomtól látni senki sem vonta meg a csapatotl.

A Hungária 4:1 arányu veresége körülbelül egyet jelent bajnoksapatunknak a kupaküzdelmekből való kieséssel.

Nincs ugyan remény arra, hogy ezt a súlyos vereséget a csapat Bécsben, a Hohe Warte poklában behozza. Egyetlen reményünk most már Újpest csapatában van. Szombati impozáns játékra tényleg a legszebb reményekre jogosít.

A kupaküzdelmek egyikének a tulsó oldalon is bécsi sikert és cseh kudarcot hoztak.

A Slavia torinói veresége és a Rapid bécsi győzelme immár kialakította az új kupaküzdelmek kékét.

A középeurópai kupa vasárnapji küzdelmeiről az alábbiakban számolunk be:

Vienna—Hungária 4.1 (3:1)

A tegnapi napon teljes valóságában kibontakozott a bajnikok küzdelme. Ártélezi igazán idegromboló hatása a Hungária újoncsült bajnoksapatán. Idegileg teljesen összeborpanva, fáradtan játszott a Hungária legénye, a Vienna elleni Európa-kupa mérkőzése. Oly fehéletlen, bajnokhoz nem méltó játékok mutatott az együttes a semmiesetre sem briliáns ellenfelel szemben, amellyel meg legfanatikusabb híveinek gunyolódását is kikényszerítette.

Pedig nem volt igazuk a gunyolódásoknak és kárörvendőknek. A bajnikcsapat klasszánul nem szabad egyetlen, még hozzá közvetlenül a bajnokság lezárása utáni nemzetközi mérkőzésből megítélni. Legálább a híveknem, akiknek meg kell érteniük, hogy a hajsza nem tarthat örökké és nem lehet mindig eredményekre vezet. Ha már vannak fanatikusok, akkor legalább jóban, rosszban osztozzanak a kedvence színek viselőivel és ne vonják meg szeretetük külső nyilvánítását akkor, amikor arra legnagyobb szükség van.

A Hungária katasztrófiális vereséget nem a játékváltság hiánya, hanem a lelki-tereti fátárság idézte elő,

amit a hetekig tartott bizonytalan kimeneteli finans emberfeletti munkája hozott magával. Nem pihenheték meg ki. Még szükségük lett volna a hajsza és a pihenésre és a dédelgetésre. Tegnap a Hungária nem lehetett volna méltó ellenfele a Viennának, de pihenést az lett volna. A Vienna kiváló képviselője ugyan a tipikus bécsi iskolának, mindenkor rettegést ellenfél, még a tip-top kondícióban porondra lépő Hungária a magyaros lendülettel nem valót volna vele szemben szegény. Igaz, hogy a közvetlen védelme elsősorán volt, a kapuban Horeschowskynek mégis brilirozniá kellett azoknak a támadások elhárításával, amelyek befejezésére már alig-alig jutott idő. Igaz, hogy a halvesora fáradhatatlanul dolgozott és egyes időkzokban teljesen megnövekedett az ellenfél csatasorának akcióképessége, de ez a csatásor alig kapott jó labdákat halfajtól a sok után is alig vonzolta magát. Igaz, hogy csatásora terhelte meg az ellenfél halfójt, de olyan center irányítása mellett, mint Gschweidtl, nem nehéz gólt löni. Így sem tudtunk ez a csatásor veszélyesebb lenni, mint a Hungária, a amely biztos, hogy kihozott magából mindent.

A Hungáriának az előbb említett ok miatt rá sem lehetett ismerni. Minden embere holt-fáradt. A krekkek sora letertek. A csatásorban egyedül az újonc Jeckl mozgott fűgben. A halvesorból egyedül Schneider erős fizikuma bírt. O volt a csapat legjobb embere. Rebó valósággal hajszolta magát a munkára, de a befejezésre nem maradt ereje. A gyenge halvesor mögött a hávédek kapkodtak, bizonytalanokká váltak. Németh mentet, amit lehetett. Haterész néző jelenlétben szólítja Cejnar sipja küzdelme a feleket. Már az első pillanatokban felülnek a Vienna friss, a Hungária fáradt, kapkodó játéka. Emellett a bajnoksapat könnyelműen is startolt, amit a vendégek alaposan kibeszálná, főlényre váltának be. Már a 6 percben vezetése jutnak Gleibsch váratlan, erős, magas lövésével (1:0). A Vienna

igen tetszős játékok mutat, a Hungária kapkod és rá sem lehet ismerni. A 14 p-ben Schneider szabad-ugrást Molnár Skwarekhez felelt, aki oszfordnál kapuját érintő gólt szerzett. 1:1. A 20. p-ben Gschweidtl írást bombája kapufáról pattan vissza s Gerhold ösmét megszerzi a vezetést. 2:1. A Vienna nagy fölényben játszik s egymásután három kornert ér el. A 35. p-ben pompás adogatás után Zebrowski újabb gólt lök. 3:1. Az utolsó 10 perc is a bécsiek lelkes támadásaival telik el. Szünet után még inkább kiültek a Hungária fátársága. A Vienna frissebb, lelkesebb és ötletesebb játékok mutat. A 9 p-ben Kalmár nagy helyzetben hibáz. A 10 p-ben Herzer bombája kapufáról pattan vissza. Ezután a Hungária erősödött. A 24 p-ben mégis az osztrákok érik el újabb góljukat Gschweidtl révén: 4:1. Erős bécsi fölényel végződik a játék. Kornerárny: 5:3. A Vienna javára.

Juventus—Slavia 1:0 (0:0)

Torino, június 23. (A Hétfoi Napló tudósítójának távirati jelentése.) A budapesti Majoroski bírásokódása mellett elkecsereedett küzdelmet vívott a két csapat.

Minimális gólkülönbségű győzelemmel fordul az Attila az osztlályozó revans-mérkőzésre Attila—Vasas 2:1 (1:1)

Miskolc, június 23. (A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése.) Miskolcon emberemlékezet óta nem éleket még át oly nagy izgalmakat, mint a vasárnapji osztlályozó-mérkőzés megelőző napokban. A jegyek már napokkal előbb elfogytak és vasárnap 5000 főnyi rekordközönség töltötte meg a népképt pályát trübjéit.

A miskolci csapat delután 4 órakor érkezett be a városba autobuszon Tapolcáról, ahol napokon keresztül pihent a nagy küzdelmet megelőzően.

A miskolci csapat jóval többet támadott a mérkőzés alatt, mint fővárosi ellenfele, de a Vasasok támadásai veszélyesebbek voltak. A szerencse is az Attila mellé szegődött. A kis góldiferenciájú győzelem fokozott erőfeszítésre kell, hogy serkentsen az Attilát a budapesti mérkőzésre.

Világrekord, magyar rekord, pompás eredmények az MTK nemzetközi atlétikai viadalán

A Charlottenburger SC 4x800-as stafétája világrekorddal verte a magyar rekordot megjavító MAC-stafétát

A Hungária—Vienna Európa-kupamérkőzés közönségének az a része, amely a nagy meglepetést sem riadt vissza, bőven kárpótolva érezte magát az MTK nemzetközi atlétikai versenyének pompás eredményeivel, sőt ezen a viadalon kapta az igazi attrakcióit. Közvetlenül a Budapestkerületi bajnokságok előtt ez volt az első igazai verseny, amely bizonyosság lett arról, hogy a magyar atlétika dekadenciájáról szarnyára bocsátott hírek nem fedik a valóságot. A viadal sokakat nyírt érzékben a kitűnő német vendégekkel, akik négy számban diadalmasokká váltak. A legnagyobb sikert a S. C. Charlottenburg 4x800 méteres Bansemer Mathias—Schömann—Böcher összetételű stafétájához fűződik, amely 8 p. 004 mp. világrekord alatt verte a jóval a magyar rekordon belül futott Bérczy, Belloni, Gyulay, Szabó kvartetet.

Krekkeink közül nagy formáról tettek tanubizonyosságot a sulydobásban Darányi, a diszkoszvetésben Egri és Marváltis, a gerelyvetésben Szepes. 1000 méteren 10.8 mp. kitűnő idővel Solt, a BSE fiatal futója, a bajnokság várományosa nagy meglepetésre, de biztosan verte Raggambit és Hajdút. MAC sokat javult Faras 704 cm. agnásával sem lehetett komoly riválisa a német Myernak. Kollmann személyében, aki 15.9 alatt nyerte a 110 m. gálfutást, kiütönnö szerepelt a vidék is. A gerelyvetésben Tokács, a Postások atlétája már legjobbjaink közé küzdötte fel magát.

A pompás rendezés minden dícséretet kiérdemelt. Részletes eredmények: Sulydobás: 1. Darányi (MAC) 1470 cm. 2. Hunyadi (BBTE) 1375 cm. 3. Mihályi (MTK) 1352 cm. Darányai dobásai: 1413, 1470, 1459 kiléptet, 14. 100 m. síkfutás: 1. Solt (BSE) 10.8 mp. 2. Raggambi (BBSE) 10.9 mp. 3. Hajdu (FTC) 10.9 mp. 1000 m. síkfutás: 1. Böcher (S. C. Charlottenburg) 2 p. 35.2 mp. 2. Rózsa (MTE) 2 p. 36.3 mp. 3. Schüssler (MTK) 2 p. 39.8 mp. Magasugrás: 1. Késmárky (BBTE) 190 cm. 2. Farkas (MAC) 188 cm. 3. Erzsák (MTK) 165 cm. Diszkoszvetés: 1. Egri (MAC) 4484 cm. 2. Marváltis (BTE) 4424 cm. 3. Darányi (MAC) 4036 cm.

Rapid—Genova 5:1 (3:1)

Bécs, június 23. (A „Hétfoi Napló” tudósítójának távirati jelentése.) 20.000 főnyi közönség előtt mérkőzött a két ország csapata, amelyet váratlanul nagy gólaránnyal nyert meg az osztrák bajnok. Góllövők: I. félidőben: Wesselik, Liane (Genova), Wesselik, Kirbes. Szünet után: Wesselik (2).

Kikapott Pozsonyban a Bocskay és a Nemzeti kombinált csapata Kültödi eredmények:

Pozsony, június 23. Mintegy 4000 főnyi közönség előtt játszott a Bocskay és Nemzeti kombinált csapata Pozsony válogatottjával a bécsi Frankenstein bírásokódása mellett. A mérkőzés nagy részében a kombinált volt fölényben, de a csatások mindent el kombinaltak és így a kiütönnö játszó pozsonyi közvelen védelemnek mindig ideje volt a sikeres közbe lépésre. Molnár egy 11-est a kapufánál rogtott.

Az első félidőben Horváth a kombináltnak szerelte meg a vezetést, amelyet Bulla a 45 pben egyenlített. Szünet után Müller, Mayer, Molnár (11-ből), Müller, Mayer és Zemler a góllövők.

Végeredmény 5:3 (1:1). Kétny. Németország—Svédország 3:0 (1:0). A Braun, bécsi híró által vezetett mérkőzés 60.000 ember nézte végig a kétnyi stadionban. A német csapat klasszikus játékaival szemben a svéd együttes eszalódást kellett. Különnöben az ofszájdára játszó védelem okozott visszatetszést. A német csapatban a kapus, a fedezetor és a drezdai Hoffmann emelkedett ki. Mind a három gólt ő szerelte, míg a másik három gólját a híró ofszájdik címén érvénytelenítette.

Koppenhága: Norvégia—Dánia 5:2 (1:1). 18.00 néző. Oslo: Oslo—Köln városokíri mérkőzés 1:1 (1:1). Frankfurt: Eintracht Frankfurt—IFC Nürnberg 1:0 (0:0).

Stumpf 185 cm-t ugrott a MAFC miskolci nemzetközi atlétikai versenyén

Miskolc, június 23. (A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése.) Kitiütönnö sikerült propaganda atlétikai versenyt rendezett az agilis műgyegetmi klub Miskolcon. A versenyen elindult a szombaton Budapestén startolt lengyel főiskolások fele s így néhány versenytársával rovas jelleggel bírt. Az eredmények közül elsősorban a fiatal szegedi uszó, Stumpf eredménye említhető meg, de kiváló Farkas K., Dénes és Király eredménye is.

100 m. síkfutás: 1. S. C. Charlottenburg 2 p. 35.2 mp. 2. Farkas (MAC) 704 cm. 3. Szabó (PAC) 694 cm. 200 m. síkfutás: 1. Hajdu (FTC) 22.7 mp. 2. Odry (BBTE) 22.9 mp. 3. Pintér (MAC) 23.1 mp. 4x100 m. stafétafutás: 1. BBTE (Raggambi, Odry, Szalay, Barsi) 43.2 mp. 2. FTC 44.1 mp. 3. MAC 44.4 mp.

4x800 m. stafétafutás: 1. S. C. Charlottenburg 8 p. 004 mp. 2. MAC (Belloni, Bejcy, Gyulay, Szabó) 8 p. 02.9 mp. Országos rekord: 8 p. MTK. 8 p. 26.4 mp.

Stumpf 185 cm-t ugrott a MAFC miskolci nemzetközi atlétikai versenyén

110 m. gálfutás: 1. Kollmann (SzSE) 15.9 mp. 2. Kosztrovsky (Warsz. Akad.) 16.1 mp. 3. Bajor (BSE) 16.8 mp. 400 m. síkfutás: 1. Barsi (BBTE) 50 mp. 2. Szalai (BBTE) 50.8 mp. 3. Kurucy (Törökévs) 51.5 mp. 3000 m. síkfutás: 1. Kohn (S. C. Charlottenburg) 9 p. 01.4 mp. 2. Németh (MTE) 9 p. 25.8 mp. 3. Gégyény (LSC) 9 p. 21.4 mp. Gerelyvetés: 1. Szepes (MAC) 6222 cm. 2. Takács (Postás) 5599 cm. 3. Gyurkó (FTC) 5576 cm. Távolugrás: Mayer (S. C. Charlottenburg) 720 cm. 2. Farkas (MAC) 704 cm. 3. Szabó (PAC) 694 cm. 200 m. síkfutás: 1. Hajdu (FTC) 22.7 mp. 2. Odry (BBTE) 22.9 mp. 3. Pintér (MAC) 23.1 mp. 4x100 m. stafétafutás: 1. BBTE (Raggambi, Odry, Szalay, Barsi) 43.2 mp. 2. FTC 44.1 mp. 3. MAC 44.4 mp. 4x800 m. stafétafutás: 1. S. C. Charlottenburg 8 p. 004 mp. 2. MAC (Belloni, Bejcy, Gyulay, Szabó) 8 p. 02.9 mp. Országos rekord: 8 p. MTK. 8 p. 26.4 mp.

Stumpf 185 cm-t ugrott a MAFC miskolci nemzetközi atlétikai versenyén

(A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése.) Kitiütönnö sikerült propaganda atlétikai versenyt rendezett az agilis műgyegetmi klub Miskolcon. A versenyen elindult a szombaton Budapestén startolt lengyel főiskolások fele s így néhány versenytársával rovas jelleggel bírt. Az eredmények közül elsősorban a fiatal szegedi uszó, Stumpf eredménye említhető meg, de kiváló Farkas K., Dénes és Király eredménye is.

100 m. síkfutás: 1. Farkas K. BEAC 11.2 mp. Magasugrás női. 1. Kovácsygyi Erzsébet FTC 132 cm. 500 m. síkfutás: 1. Remece BEAC 1 p. 10.8 mp. Ma-

RENDKIVÜL JUTÁNYOS raktárrendezési árának: 60i szürke bőr pántoscipő ... P 12.50 Női telete és barna cipő... P 14.50 Női divatszínű pántoscipők P 19.50 17.50 Férfi magas és lélecipő P 22.- 19.50 TURUL cipőgyár VII., Rákóczi-ut 14. II., Főrk-utca 2. VII., Király-utca 30.

gasugrus. 1. Stumpf KEAC 185 cm. 110 m. gótl. 1. Trojanowski (lengyel) 16.2 mp. 2. Boross KEAC 16.3 mp. 3. Ferenci MAFC 16.6. 1500 m. 1. Budai Közé. EAC 4 p. 21.4 mp. 60 m. női síkfutás. 1. Lukács Éva FTC 8.17 mp. Távolugrás. 1. Kocsmaer MAFC 606 cm. Női diszkoszvetés. 1. Nadányi Ágnes FTC 30.65 m. 200 m. gálfutás. 1. Dénes MAFC 26.4 mp. 2. Trojanowski (lengyel) 26.8. 3. Orbán KEAC 27.2 mp. Sulydobás. 1. Parcer MAFC 12.45 m. 4x500 m. női staféta. 1. FTC b) csapata 21 mp. 2. FTC a) csapata 21.6 mp. 4x200 m. síkfutás. 1. A ZS (lengyel) KEAC kombinált csapat 1 p. 52.2 mp. 2. MAFC 1 p. 53.2 mp. Diszkoszvetés. 1. Regős MAFC 30.65 m. 2. Parcer MAFC 36.70 m. 3000 m. síkfutás. 1. Csáky GYAK 9 p. 51.8 mp. 100-200-400-800 staféta. 1. MAFC a) csapata 3 p. 42.4 mp. 2. BEAC 3 p. 45 mp. 3. MAFC b) csapata 3 p. 48.2 mp.

Majorosi Ferenc nyerte Budapest 25 kilométeres futóbajnokságát

A népligeti nagykörben rendezte az ESC vasárnap délelőti 25 kilométeres bajnikoi futóversenyét. Király Pál ezúttal is fátalmaradt. Hevő és Zelinka pedig nem futdák megakadályozni a nem éppen formájában lévő Majorosi győzelmét és így a jeles ESC-átléta aránylag könnyen győzött. Oszthsz kétényletlen volt versenylél feladai, Lovas Antal pedig, akinek nevezése későn futott be, versenyt kívüli indult és utolsó előttnök ért a célba. Az eredmény: Bajnok: Majorosi Antal (ESC) 1 óra 30 p. 08.6 mp. 2. Hevő (Soroskúri AC) 1 óra 31 p. 53 mp. 3. Zelinka (Salgotarjani) 1 óra 35 p. 49 mp. 4. Farkas (MTK) 1 óra 38 mp. 5. Adolf (RAC) 1 óra 40 mp. 6. Lovas (MAC). 8. Csillag (ESC).

Szörme- szőnyeg- megkövülés BREITFELD

A vidéki diáklatléták rohama a fővárosiak ellen A középiskolások országos atlétikai bajnokságai A vasárnapi küzdelmek során egy rekord is megdőlt. Nagy (Vas-u. fk.) nevezése fűződik a rekordjavítás, aki a 110 méteres gátfutásban Arany (Pápai ref. koll.) 16.4 mp.-es rekordját adta át a nullnak. Eredmények: 100 m. síkfutás. (Bajnok) (Egyetem. rg.) 11.6 mp. 2. Schulz (Vasódi ág.) 11.6 mp. 3. Marekál (Csongrádi rg.) 11.8 mp. Végig a kezdetlegesen startoló Schulz vezet, de rosszul sikerült beugrása révén Schier part a célban megelőzi. — 400 m. síkfutás. Bajnok: Duha (Kecskeméti ref. g.) 53.2 mp. 2. Nád-ujfalvi (Berzsenyi rg.) 53.3 mp. 3. Fried (Városmarty ref.) 54.6 mp. Duha a finishben győz elkecsereedett finis után félméterrel. — 800 m. síkfutás. Bajnok: Mészáros (Mádach g.) 2 perc 08.8 mp. 2. Hoeking (Németbud. isk.) 2 perc 09.2 mp. 3. Istenis (Vasódi ág.) 2 perc 09.9 mp. Szép verseny. Hoeking 200-as finis diktál, de a végén Mészáros a gyorsabb s 1 méterrel győz. 110 m. gálfutás: Bajnok: Nagy (Vas-u. fk.) 16.2 mp. KISOR-rekord! 2. Weisz (Debreceni rg.) 17 mp. 3. Halász (Debreceni ref. rg.) 17.2 mp. Nagy végigvezette gátdöntés nélkül érte el a kiváló eredményét. — Magasugrás. Bajnok: Schopp (Kertész-u. fk.) 176 cm. 2. Gergelyfy (Boeskey rg.) 176 cm. 3. Jász (Ág. ev. rg.) 173 cm. Kiváló eredmény. Az első híromon kívül még ketten ugrottak 170 cm-ig. — Távolugrás. Bajnok: Nosok (Boeskey rg.) 645 cm. 2. Vízváry (Szt. Imre) 639 cm. 3. Jacsó (Miskolci kath. g.) 623 cm. Nosok nagy telettség. Volt két 660 körűl behúzott ugrásra. — Sulydobás. Bajnok: Vég (Debreceni ref. g.) 1201 cm. 2. Paksi (Kiskunhalasi ref. g.) 1168 cm. 3. Fábiny (Debreceni ref. g.) 1149 cm. Versenyt kívüli indult Kalló (Kiskunhalasi ref. g.) és 1246-ot dobott. — Diszkoszvetés. Bajnok: Paksi (Kiskunhalasi ref. g.) 3086 cm. 2. Vég (Debreceni ref. g.) 3447 cm. 3. Balogh (Békési ref. g.) 3400 cm. 4. Gerelyvetés. Bajnok: Baross (Szt. Imre) 6490 cm. 2. Kőkény (Szt. László rg.) 4680 cm. 3. Rácz (Debreceni ref. g.) 4615 cm.

Két rekord az országos kerékpáros pályabajnokságokon

Eredmények: Fűgelyabajnokság: 1. Györfly Imre (FTC) 17 pont. Utolsó 200 méter 12.6 mp. Országos rekord: 2. Szies (MTK) 15 pont. 3. Eigner (MKSZ) 13 pont. Egyesületi csapatbajnokság: 1. MTK 9 pont. 2. Póstiás 8 pont. 3. BSE 4 pont. Tendemabajnokság: 1. Mazák—Szies MTK. 2. Györfly—Eigner (FTC). Motorvezetéses bajnokság: I. futam (15 km): 1. Székere (Szt. Imre) 1:56.6 mp. Országos rekord: 2. Tóth (Bison) 2:05.5 mp. II. futam (10 km): 1. Székere (Póstiás) 58.8 mp. 2. Gondfi (MTK). 3. Tóth (Edison).

Vizsga után leghasznosabb ajándék a társacsónak Neptun csónakszalon VI. Tere, körút 1. B. I. emelet. Telefonszám: 970-42

Szakorvos Dr. KAJDACS szakorvos rendelési idő: 10-4 és 7-9 VILÁG-ÁLLÁSI-TERET 2. sz. em. KÉRDÉSEK ELŐTT

A síófoki csillagturán Whippet szenzációs győzelmet aratott.

Tulifutott hangulatban, de incidensek nélkül folyt le a MAC és az FTC vízipólócsapatának bajnoki csatája

Előnyomul a vidék: az MTK-nak keményen kellett barcolnia, hogy Egerből egy pontot hazahozhasson; a Szegedi Úszó Egylet legyőzte az NSC-t — Az FTC ifjú unokákból és öreg kombattánsokból álló csapata nem adta olcsón a győzelmet

Az NSC hagyományos nyári uszószerenyén a megszokott kép: szépséges és hozzértebb publikum, gondosan kiválogatott versenyszámok, pompás küzdelem. Ezzel együtt járnia még a jó rendezés, amely ezúttal mintha kissé jobbnál volna. A verseny azonban nem ezért húzódtat el a késő esti órákba, hanem inkább a közkeletű vízipóló mérkőzések miatt. A pólmérkőzések... ezek hozták tegnap igazolható a publikumot. A MAC-FTC össze-csapás, amely az elmúlt hete eseményei után példátlanul kitűnő eseménynek bizonyult.

— Nem adtuk olcsón a győzelmet — fogadkozott az ifjú unokákból és a kipróbált „örög” kombattánsokból álló ferencvárosi csapat — és bizony

a MAC-nak átcsapás nem kellett dolgoznia a győzelemért, amely csak a meccs utolsó perceiben kénytelenített el a griffmaradars legénységét javára.

A tulifutott hangulatban lejárított mérkőzés nem zavarta meg bántó incidensek. Ez a körül-mény a szigorú, de pártatlan bírónak: Tichy Henriknek volt köszönendő, aki a gyepőt ke-ményen tartotta a kezében.

Kevésbé izgalommal járt, de nem kevésbé érdekfeszítő volt az előtte lejárított mérkőzés, amelyen az NSC és a Szegedi UE voltak az ellenfelek.

A mérkőzés a szegediek jól megérdemelt és reális győzelmével végződött.

A szegediek győzelmének értékét növeli az a körülmény, hogy az egész világon példátlanul álló strimlas uszósportolók között szerették meg az elsőosztályú szerepléshez szükséges rutint.

A tegnapi vízipólónak egyébként méltán sorolható a vidék napjának, mert a szegediek-pesti sikeréhez esatlanköz.

Eger csapatának az MTK-tól kivívott dőn-letjenle.

Az MTK-nak bizony meg kellett küzdenie, hogy az egriektől legalább egy pontot előhú-díthasson.

Az uszósportok között három Budapest-baj-nokság szerepelt, mind a három a hőkegyekt-álhította esztasorára. A bajnokságokat nem siker-ült a multévi védőknek megszerezniük. Sipos Mancelotti Steiber Lotti hódította el a baj-noki címet: Vass Margit örököse Bárány Mag-dit KISKISÓI 1 p. 38.8 mp. 2. Brósz Erzsébet (MTE) 1 p. 42.8 mp. 3. Gombos Magda (UTE) 1 p. 44.1 mp.

Hölgyek 100 méteres mellúszóbajnoksága. Standard: 1 p. 26 mp. Védő: Sipos Manci (NSC) Budapest bajnoka; Steiber Lotti (MAC) 1 p. 21.2 mp. 2. Sipos Manci (NSC) 1 p. 21.6 mp. 3. Mallász Gitta (FTC) 1 p. 23 mp.

Hölgyek 100 méteres mellúszóbajnoksága. Standard: 1 p. 38 mp. Védő: Vass Margit (NSC). Budapest bajnoka; Bárány Magda (KISKISÓI) 1 p. 38.8 mp. 2. Brósz Erzsébet (MTE) 1 p. 42.8 mp. 3. Gombos Magda (UTE) 1 p. 44.1 mp.

Hölgyek 100 méteres hátúszóbajnoksága. Standard: 1 p. 38 mp. Védő: Szőke Kátó (NSC). Budapest bajnoka; Mallász Gitta (FTC) 1 p. 33 mp. 2. Vermes Magda (FTC) 1 p. 35.8 mp. 3. Szőke Kátó (NSC) 1 p. 36 mp. Győ-nyű küzdelem. Eleinte Mallász Gitta és Szőke Kátó külön versenyt usznak és 50 mé-ternél egyszerre fordulnak. Vermes Magda a finisben előzte meg a tavalyi bajnokot.

Főversenyek: 100 m. gyorsúszás. 1. Mészoly Tibor (BBTE) 1 p. 02.6 mp. 2. Wannie Rezső (Szegedi UE) 1 p. 02.6 mp. 3. Boros Viktor (Szegedi UE) 1 p. 02.6 mp.

ROYAL CORD
maga a tökéletesség!

Pneumatik Arusító Rt.
Andrássy-ut 27. Telefon: Aut. 134-78.

Főirodák:
Autocar
Andrássy-ut 40.

NYOMATOTT A GLÓBUS NYOMDAI MŰNTEZET R.-T. KÖRFORGÓGÉPEIN, BUDAPEST, VI., ARADI UCCA 8. — NYOMDAIGAZGATÓ: HAVAS L.

p. 04.8 mp. Pompás küzdelem. Mészoly és Wannie ideje 50 méterre 29 mp. 300 méteres mellúszás. 1. Feichtinger József (FTC) 3 p. 12 mp. 2. Melchner László (FTC) 3 p. 20.8 mp. 3. Kusinszky György (UTE) 3 p. 24.2 mp. 100 méteres hátúszás. 1. Herendi II. (Szegedi UE) 1 p. 17 mp. 2. Nagy Károly (Oroszládi TK) 1 p. 19.8 mp. 3. Habekoszt Jenő (BBTE) 1 p. 21.2 mp.

Három bajnoki csata — három szenzáció

Az elmúlt vasárnapon lejárított három bajnoki vízipólómeccs. A mérkőzések során a nagy sportesemények közé és alkalmas volt arra, hogy a küszöbön álló nemzetközi vízipólótörténet megőrzésére felkeltse az érdeklődést a bajnoki harc iránt.

MAC-FTC 3:1 (2:1)
Kegyeletlen asszall indul a mérkőzés. A két csapat közpére uszik és miközben farkasszemmel néz egymással, a publikum egyperces döbbenetes esődben hódol az elhunyt világbajnok emlékének.

Mindenekelőtt elmarad a külsősök üdvözlése! Azután felhangzik egy „Tempó, Fradit!” és a legnagyobb csendben megindul a mérkőzés. A MAC támad — sikerrel. Előbb Turnovszky, utána Ivády dob gólt. Az eredmény a félidő utolsó percéig így áll, amikor Wenk beüti az FTC gólját.

Az FTC új reményekkel száll vízbe szűnet után. Ivády kiállítására folytat meggyőzően, a MAC erősen visszavész, szomban az FTC-vel, amelynek főlénye nagy góhelyzetekben jut kifejezésre. A góhelyzetekből azonban csak nem akar gól születni. Ehelyett a MAC ér a gólt Turnovszky révén és miután Ivády most már újabb küzdelemben van, Wenk hasztalan meg ismét előre, a meccs eredménye nem változik.

Szegedi Úszó Egylet — NSC 3:1 (2:1)
A mérkőzés egy kissé durva volt, ám körül-bandára mégsem vezetett. Kellemes felütést kellett a szegediek felkészíték, a passzolás-ban való járassága és az összájték iránt tanu-sított érzék. Vágó dobja a vezetést gólt és bár Hollási rövidesen egalizál, Vágó újabb góljá-val 2:1-re vezet felidőben a szegedi csapat. A második félidőben Vágó újabb gólja biztosítja be a szegedi csapat győzelmét.

MTK — MESE 1:1 (1:1)
Eger feszült várakozással nézett a mérkőzés elé. Bár maguk az egriek is a MESE 5:2 arányú vereségét jósolták, mégis biztak a fiatal csapat küzdőképességében s amikor Speiseger Ernő pontosan fél óra körül jelet adott a kezdésre, zúfolással meg volt lelve a MESE uszói-dója. A nagyszámúban megjelent városi előkelők között ott volt Hedry Lőrinc főispán, Örkényi Imre alispán és még sokan.

Kérdés után rögtön az egriek támadnak, de sorozatos lövésekkel vagy a kapufa, vagy a kí-tünnen védő Bary teszi ártalmatlanná. Az 5-k percben azután az MTK is támad és Keserő I. védhetetlen sarkos lövéssel megszerezte a vezető gólt. Pár perc múlva azután Tarondi — aki a mezőny legjobb játékosra volt — szép lövéssel kiegyenlített.

Szünet után a MESE nagy fölénybe jut, azonban a sok fault, amely ugyszóval minden akétt megnehezíteti, teljesen ellopasította a játékos az eredménye nem változott.

A Budapest — Varsó tennisz mérkőzést 4:3 arányban megnyertük

Eredmények: Krepuska (Budapest) — Marszewsky (Varsó) 6:0, 6:2, 6:0. — J. Jedrejowszka — Zates Csilla (Budapest) 6:1, 6:1, 6:2. — Stolarow (Varsó) — Kirschmayr (Budapest) 6:2, 3:6, 6:1, 6:2. — Jacobi dr., Bánó (Budapest) — Zoth Stolarow (Varsó) 2:6, 3:6, 6:3, 6:4, 6:2.

A versenyen kívül indult Hungária-nyolcas lényes győzelmét aratott Berlinben

Berlin, jun. 23.
(A Hétfői Napló telefonjelentése.) A gréuzai regatta első napján tudvalevően a három városközi mérkőzésben a Hungária szeren esőtlen versenyt vívott és vízzel telít hájójá-ban a második helyre került. A magyar evezősök tudása annyira felkészítette a szak-győzni akarása annyira felkészítette a szak-embereket és a közönséget, hogy a Hungária-nak tegnap versenyen kívül kellett szerepelnie egy szövetségi nyolcas-mérkőzésben.

Remek küzdelemben győzött a Hungária leglétszerekenyszorral.
Ideje: 7:06.4 p. (a tegnapi győztes ideje 7:13.8 mp. volt). 2. Berliner Ruder Club 7:06.8. 3. Amicitia Mannheim 7:07. 4. Berliner Ruderverein.

Csúszárnyégyes: 1. Amicitia Mannheim 7:41.6 mp. 2. Berliner Ruder Club 7:43.6. 3. Berliner Ruderverein.

23 indulója volt a MAC ifjusági birkozdversenyének

Pehelyslap: 1. Pintér Gyula (Testvériség). 2. Bóhy József (FTC). 3. Pelerdy János (KAC).
Könnypap: 1. Balázs Ferenc (Testvériség). 2. Kluger Manó (Testvériség). 3. Ujlaki Gyula (MAC).
Kisközépsúly: 1. Onet Kálmán (Törökves). 2. Valaki Gyula (Testvériség). 3. Mátyus János (Testvériség).
Nagyközépsúly: 1. Kerkapoly Zoltán (Törökves). 2. Szepesi Sándor (FTC). 3. Gibolya Sándor (B. Vasutas).
Kisnehézsúly: 1. Méhes Kálmán (MAC). 2. Klementis József (B. Vasutas). 3. Sárréti Károly (MAFC).

× A hat legjobb európai vízipóló nemzet grand-lúzus díszesapásának határnapja egyre köze-ledik. Máris előrelátható, hogy az Uszósövetség a jövő hónapban képtelen lesz a jegyigényekel kiegyelenteni. Eppen erre való tekintettel figyel-meztetjük a sportközönséget, hogy július 5-ig módjában van az öt napra szóló kombinált je-gyetek részfelvitelére megvásárolni, még pedig 30, 20 és 7.50 pengős árban a MÚSZ Andrássy-ut 54 alatt levő városi irodájában, vagy a sző-veltség eszázérfutó helyiségében.
× A dr. Bárány — Mészoly-találkozás, amely oly izgalommal vár európai uszóiulág, a Phöbus SC Péter-Pál-napi versenyén fog meg-valósulni. Három vízipólómérkőzés tartkija a bőséges programot: A Phöbus az osztrák bajnok Hakoob-va nemzetközi mérkőzés vív, az UTE a Szegedi Úszó Egylettel a bajnoki pontokért száll küzdelemben, míg Komjádi Béla pompás díkválogatott csapata a B-válogatottal mér-i össze erejét.

AUTÓNAPLÓ

Andrássy százados győzött a síófoki Csillagturán, amelyen József Ferenc főherceg is résztvett

Síófokról jelenti a Hétfői Napló tudósítói: 22-én és 23-án tartották meg az Urvezető által rendezett Síófok fürdői csillagturát, amelyen autóbürokk és motorkerékpárok vettek részt. Rendkívül ügyesen megszervezett versenyre a fővárosból és a vidékről mintegy ötven járműben közel száz résztvevő jött a Balatonra.

A résztvevők közül elsőnek szombaton este hét óra után néhány perccel érkezett meg dr. József Ferenc főherceg Fiat ko-út, a főherceg kíséretében volt gróf. Festeti h Pál.

Hét és kilenc óra között ors egymásután-ban érkeztek meg azután a ny autók és motorkerékpáros résztvevők, között számos ismert, kitűnő sportember volt. Vasárnap délután tartották meg az ügyességi versenyt, amelyen a síófoki és a többi balatoni fürdő-hezjáró számos előkelőség és nagyszámú kö-zönség jelent meg. A verseny sport és társadalmi szempontból egyaránt nagy sikerrel végződött.

× A csillagturán feltűnt egy gyönyörű elefánt-csont színű Willys Knight kocsi és egy nagyon szép Whippet autó. A csillagturá versenyered-ményei a következők:
az autótúrán abszolút győztes lett az An-drásy Béla százados által vezetett Magosix autó, amely 586.5 km-es utat tett meg.
Az előirt állagot a legjobban utaztatta meg a Tichy Ferenc által vezetett Adler autót. A to-vábbi első helyezettek a következők: Ifj. Elek Lajos (Austin autót), 2. Döczy Lajos (Citroen), 3. Jozsef Lajos (Citroen), 4. Balla Ernő (Citroen), 5. Groz Leócs László (Whippet), 6. Kemechey Ernő (Willy Knight).

A motorkerékpár versenyben első Grosinger Miklós Puch géppel, aki Szolnokról jövet 255 km-t abszolút. Oldalkocsis motorkerékpáron vitéz Hajdan József (Douglas) lett az első. Az ügyességi verseny eredménye a következő: autót első Brettné Andor (Blanchet), 2. Tichy Ferenc (Adler), 3. Kazinczy Gábor (Jordan), 4. Elek Lajos (Austin).

CORDATIC

() Hegyen-völgyön repül a Willy Knight. A síófoki csillagturá egyik legnagyobb me-greplezése a Willy Knight és a Whippet szer-velése. A két kocsi a legnagyobb könnyed-séggel győzte le az ut neblöségeit, árkon-bokron, hegyen-völgyön repült és amikor be-futott a célhoz, a publikum még a kocsi ke-recs formáját, pompás elosztását, nagyszerű rugózását is megcsodálta. A síófoki csilla-gturá feltűnően sok hívet szerzett a Willy Knight-nak és a Whippetnek. Állandóan nagy tömegek álltak körül a Whippet és a Willy Knight kocsikat, amelyek ugyanolyan remek formában, mint ahogy beérkeztek, in-dultak este vissza a fővárosba.
() Uj autómobilklub alakult Budapesten a múlt héten, amelynek neve Hungária Autómobil

Club. A klub vezetősége, amely az új autós egyesülettel megalakította, az összes automobi-lista sportok kultiválását tűzte ki feladatául. E-már elvileg fogarunk a klub jelmondatát, mely mindenki mellélt és senkivel sem szomban kívánják működésüket tovább folytatni. A Hun-gária Autómobil Klub másrés több jeles magyar autórvezető sportmánt érámít tagjai kö-

Minden
CITROEN
alkatrész, autópneum, autófelsze-relések a legversenyképesebben
NAGY JÓZSEF
Andrássy út 34.

LÓSPORT

Rabló nyerte fejhosszal a Magyar Derbyt, Blanc és Levine előtt, a nagy favorit Baupréreau negyedik lett

Vasárnap délután futották a Magyar Derbyt. Az év e nagy tenyészversenyében tízezer telé-vel áll starthoz. A magyar tenyészésre na-gyon szomorú eredményrel végződött az idei derby. Rabló, amely fejhosszal nyert, tavaly még eladóversenyekben futkosott, egy kiskun-halasi kiscsorda Borbényi Imre tulajdonosa volt és ettől vette meg egy eladóverseny nyere-ze után mostanra gárdán a derbyvervő, de egy idén már többször futott a derbyvervő, de egy alkalom kivételével, amikor második volt, min-dig helyezetlenül végzett. A start nagyon gyorsan sikerült, Sisakos vezetett Herakles, Kilitárs és Blanc előtt. A befutó középen Sisakos visszase-lik, itt bellérül Rabló és Blanc, míg kívülül Beaupréreau tör előre. A táv előtt a favoritnak kitűnő momentum van, de egy-két ostorcsapás után verve esik vissza. A táv után a vezető Rabló és a felnyomuló Blanc között erős küz-delem fejlődik ki, Blanc már egész megközelíti Rablót, miközben a Várbottányi istálló lova fejhosszal előbb éri el a célkarikát. Ezalatt Beaupréautó Blanc istállójára, a későn ver-senybe hozott Levine veszi el a harmadik helyet.

harmadik. Tot.: 10:24. Helyre: 10:12, 14, 14, II. FUTAM. I. Claire (pari) Esch. 2. Szilglett (3) Balog. 3. Emborék (3) Blaskovics. Futottak még: Lalius, Fogaruk. In time, Sachinos, Fab-ban, Theresina, Tibi. 2½ hosszal nyerve, nyak-hosszal harmadik. Tot.: 10:25; 13, 15, 16. — III. FUTAM. Magyar Derby. 1. Rabló (10) Esch II. 2. Blanc (8) Hulme. 3. Levine (12) Tuss. 4. Beaupréau (2) rék Esch. 5. Corvus (2½) Szabó L. II. Futottak még: Somogy, Mungó, Sisakos, Kilitárs, Herakles, Rögön. Fejhosszal nyerve, 2 hosszal harmadik. Tot.: 10:140; 29, 30, 79. Esztleges osztalékok: 16 Beaupréau, 50 Corvus és Herakles, 83 Blanc és Levine, 143 Sisakos, 225 Rögön, 541 Somogy, 416 Kilitárs, 737 Mungó. IV. FUTAM. I. Alpin (pari) Balog. 2. Bogdán (4) Kaszin. 3. Régi nyár (25) Lynch. Futottak még: San Marco, Píllangó, Csinos, Sajó, Dáma II., Heu-schrecke, Fruska II., Hypermann, Ronlő Pál. 3 hosszal nyerve, fejhosszal harmadik. Tot.: 10:22, 17, 29, 45. — V. FUTAM. I. Paródia (6) Lynch. 2. Tam-din (12) Szabó L. II. 3. Haen Dry (10) Kaszin. Futottak még: Pityéks, Ho-race, Campana, Bambusz, Sarkos, C. rina, Anne Santo, Minto, Öreg Akác, Miss Mary, Maddr, Promise. Két hosszal nyerve, fejhosszal harmadik. Tot.: 10:89; 36, 43, 54. — VI. FU-TAM. I. Dímásdi (3) Lynch. 2. Napló (1½) Schejbal. 3. Rázd le (20) Szabó L. II. Futottak még: Kardos, Brixia, Laokoon, Retsky Bandi, Volumnia, Nanda, Niké, Ejnjet, Missy, Futár. Öreg Toncsi, Rózsabánok. Nyakhosszal nyerve, 1 hosszal harmadik. Tot.: 10:93; 24, 16, 24.

A szerkesztést és kiadást is fel-: Dr. ELEK HUGÓ
Kiadja:
„A Hétfői Lapok” Ujságvállalat.